

智行大學生參加香港馬拉松

六名智行大學生於一月份來港參加渣打香港馬拉松 10 公里賽事。渣打銀行除支持學生參與香港馬拉松外，更增設名額予智行支持者陪同學生參賽，儘管比賽當日天氣不佳，一眾支持者及學生都盡力完成賽事。在港的四天行程中，學生們拜訪及參觀支持智行的企業，包括 Hugo Boss 旗艦店及 Pizza Express 分店，並與企業代表作分享及共膳。此外，他們亦出席了與本地學生合辦的分享茶會，與一班來自青苗基金及香港傑出學生協會的學生互動交流，同時亦邀請了嘉賓分享，包括夏鍾女士、張亮先生及羅偉祥先生，他們的分享讓不少學生們得到啟發及鼓勵。



「忘不了這一夜」慈善餐舞會

智行香港舉辦的「忘不了這一夜」慈善餐舞會於2016年1月17日晚圓滿結束。是次慈善餐舞會得到多位資深音樂人及眾多嘉賓的支持全場爆滿，超過四百名來賓身體力行，出錢出力，為智行基金會愛滋遺孤教育基金籌募善款。餐舞會定於1月17日晚上舉行別具意義，讓來賓可以藉此機會與六位受智行資助的大學生見面。這六位大學生於當天早上參與香港渣打馬拉松活動，並於晚宴上分享他們入大學的奮鬥經歷。悠揚樂韻伴隨著來賓的載歌載舞，為大家帶來一個充滿愛與溫暖的晚上。



天津渣打科營中心溫暖阜陽行

1月10日，智行合作企業天津渣打科營中心五位同事來到了智行安徽阜陽項目地，實地探訪受助的特困家庭，這是天津渣打科營中心連續第二年支持智行冬季物資發放項目，為200戶貧困家庭發放食品物資，並探望了智行在阜陽成立的智愛壹家，傳遞一份濃濃關愛予受愛滋病影響的家庭。



時代楷模頒獎禮

《時代楷模第十一屆愛中國公益人物》頒獎禮1月24日在北京盛大開幕，杜聰先生榮獲中國公益人物十大突出貢獻獎，並向現場嘉賓介紹智行的愛滋遺孤助學項目，與社會各界一同關注公益事業。



智行北京義賣及畫展



1月19日及23日，智行北京與順義的眾愛商店合作，在其舉辦的春節廟會現場義賣，並在北京德威英國國際學校進行了為期一周的愛滋遺孤畫作展覽，向更多關注公益的朋友，介紹智行愛滋遺孤助學工作。

宣傳

1月28日，智行上海參加2016年上海長寧區公益性文化項目的投標，向評審及來賓介紹智行愛滋遺孤助學項目。

2015愛心聖誕大行動

2015年度的「愛心聖誕大行動」於2016年1月19日晚上於香港中環新海濱AIA友邦歐陸嘉年華完滿結束。由南華早報及香港電台合辦，一直為弱勢社群提供資助的「愛心聖誕大行動」今年共籌得港幣二百三十萬元，為成立28年來最高的紀錄。智行基金會很榮幸能成為2015/16年度22間受助機構之一，所得款項將會用於資助我們的遠程教室發展項目。



智行鄭州參與臘八節愛心送粥及傳統文化活動

第二屆「全省愛心送粥」活動由河南省120多家公益組織聯合舉辦，獲過千家愛心企業及飯店支持，一同推動中國傳統節日。智行鄭州員工與在鄭州讀書的智行大學生亦一起參與了這次活動，在鄭州火車站向市民及旅客免費派發臘八粥，為社區送上溫暖。



義工探訪活動

1月22日至24日，來自新加坡、加拿大、上海、香港等地十九位義工來到河南農村進行為期兩天的探訪活動。義工們陪同小朋友遊覽了著名景點，亦派發新年禮物，藉此鼓勵孩子們要努力學習。孩子們精心準備了表演節目展現才藝以示謝意。行程的最後一天，義工還走訪了20戶受愛滋病影響的家庭，並為資助的學生送上禦寒衣物。



2016年第五期智行學院培訓

1月25至27日，智行鄭州舉辦了第五期智行學院培訓活動，共有65名來自河南、安徽及山東三省，和50多名來自全國高校的智行資助大學生參與。活動旨在讓大學生及早規劃職業生涯發展，提升自己，更加懂得幫助更多人，及對自己的人生有更明確的方向。



海上青焙坊與愛道基金會及耐克森共同舉行烘焙活動

智行社會企業海上青焙坊與愛道基金會共同舉辦公益烘焙活動。愛道基金會致力於改善上海外來人員及其家人的生活狀況。接受愛道基金會幫助的孩子們與他們的母親一同到海上青焙坊烘焙中心參加特殊的「課外活動」。以此來增進家人之間的交流與理解。



主編：馬麗

联系我们：
北京：010-65542018 beijing@chiheng.org
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港：00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）